11Iro

NAmsa: CrenaH
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 05.09.2009 15:24:57

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 06.09.2009 00:32:39

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/106608/answer/106616




Y MeHs HeT JOCTaTOYHLIX MEIUIIMHCKUX JaHHBIX, YTO IIOCTaBUTh BaM auarsos. Haugute rpaMTHOTO
ypoJora 1o MecTy JKUTeIbCTBa, KOTOPHI cMoxkeT BaM momous. B PocToBe-Ha-[loHYy paboTaio
IIPEBOCXOMHEIE YPOJIOTY, KOTOPHIE TPYASTCSA Ha Kadenpe yponoruu. Obpatutech K HuM. Hanpumep, K
npodeccopy Korany Muxauny Mocudosuuy unu goueHTty benoycoBy Mropio MBaHOBUYY.
[Tompo6HocTH 0 Kadenpy yponoruu PoctoBckoro 'MY HaxogsaTcs TYT.
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